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120 éves Szank
Július 23-án látványos falunapon köszönti Szank községgé válásának 
120. évfordulóját.
Nagy az érdeklődés a rendezvény iránt faluszerte. Személyesen és 
levélben is többen megkeresték már a polgármesteri hivatalt az 
eseménnyel kapcsolatos javaslatokkal, felajánlásokkal. Mindenki kész
séges a segítségben és érdeklődéssel figyeli az előkészületeket.
— Hogyan kezdődött? — kérdezem Zaka László polgármestert.
— Az elmúlt év végén Szank község története címé könyvet 

lapozgatva eszembe ötlött, hogy ki kellene egészíteni a 100 éves
évforduló óta eltelt időszak feldolgozásával a tanulmányt. Ekkor 
vettem észre az évszámot, illetve azt, hogy évfordulóhoz érkezik a 
falu. Ennek alapján tettem javaslatot a képviselő-testületnek az 
esemény méltó megünneplésére.

A javaslat megtételekor még szerény ünneplésre gondoltunk, 
de aztán ahogy kezdett formát ölteni a program, és a megyei 
önkormányzat támogatását is megnyertük, úgy vált egyre gazdagabbá 
és látványosabbá.

Elkészült a falu címere, melyet az előző lapszámokban mutatott 
be az újság. A tűzzománc címert és a címerrel díszített lobogót e 
napon, július 23-án avatjuk, illetve e napon szenteli fel őket a 
katolikus egyház, a közös, ökumenikus, hálaadó istentisztelet után.

— Gondolom, elkészült már a nap programterve.
— lgen. A nap zenés ébresztővel kezdődik és térzenével foly

tatódik, melyet a madarasi fúvószenekar szolgáltat, akik az egyházi 
ünnepségekre összeállított koncertjüket is előadják a délelőtt folya
mán.

A napot folklórműsor gazdagítja, amelyen fellépnek a szanki és 
nagygalambfalvi táncosok, a madarasi és a Tisza '83 Ki mit tud 
győztes tiszakécskei citerások.

Délután a megyei lovasszövetség támogatásával bemutatót és 
pénzdíjas versenyt rendezünk a világbajnok magyar kettes fogathajtók 
részvételével. 13 órakor nyitjuk meg a IV. Nemzetközi Középiskolás 
Képzőművészeti Alkotótábor kiállítását, ahol az érdeklődők vásárol
hatnak is a kiállított művekből.

A délután örökrangadó labdarúgó mérkőzéssel zárul Jászszent
lászló és Szank csapatai között, majd egy éjszakába nyúló falubál 
kezdődik.

Az eseményeket egy helyszínen, a sportpályán rendezzük meg. 
Itt minden a rendelkezésre áll a megfelelő rendezéshez, és kiváló 
szervezési mintát kínál számunkra a jól sikerült MOL Nap.

Természetesen a nap folyamán lesznek a vígasságot szolgáló 
egyéb rendezvények is. Sportversenyek, sportjátékok — teke, tenisz, 
kézilabda, tollaslabda, kosárlabda, kerékpáros ügyességi verseny, ulti 
bajnokság — egész nap.

De nagy sikerre számíthat az ebéd is, amely nem más, mint 
egy meghívásos főzőverseny, ismert és elismert szanki húsfőzők 
részvételével.

— Azt hallottam, hogy a rendezvény túlnyúlik a falu halárain.
Ez annyiban igaz, hogy az évfordulóra meghívottak a test

vérfalu, Nagygalambfalva képviselői, itt lesznek a Nemzetközi Kö
zépiskolás Képzőművészeti Alkotótábor vendégei, a Bács-Kiskun 
megyei önkormányzat vezetői, a környező települések polgármes
terei, valamint azoknak az intézményeknek, gazdasági szervezeteknek 
a vezetői, akik az elmúlt 20 évben jelentős mértékben járultak hozzá

a falu fejlődéséhez. De bizonyos, hogy a családi kapcsolatokban 
kötődő elszármazott szankiak is hazalátogatnak majd erre a napra. 
És természetesen jelen lesz a televízió és a sajtó is a rendezvényünkön.

— Úgy tudom jelentős támogatásokat kapott az önkormányzat a
rendezvény finanszírozásához.
— lgen, így van. A Bács-Kiskun megyei önkormányzat 250 

ezer forinttal támogatja a rendezvényünket, de az éves költségve
tésünkben mi is terveztünk 250 ezer forintot erre a célra.

A madarasi fúvószenekar nem kér fellépési díjat, de a szanki 
és galambfalvi táncosok sem, a MOL Rt. Kiskunsági Üzeme, a 
Kiskunmajsai ÁFÉSZ is támogatja az ünnepünket. Horák András 
és Füstös Lajos pénzdíjat ajánlottak fel a fogathajtóverseny meg
rendezéséhez, és úgy tudom, hogy a címertervezés tiszteletd íját te 
is közcélokra engedted át.

— És műsorfü. . .
— Természetesen gondoltunk erre is. A részletes műsorfüzettel 

mindenkit megkeresnek a szervezők még július második-harmadik 
hetében. Náluk kell jelezni az ebédigényt, a kiskunmajsai ÁFÉSZ 
szanki ruha- és ajándékboltjában lehet vásárolni a Szank címerével 
díszített pólókat, kitűzőket. Az ebédjegy, amely egyúttal tombolajegy 
is, 150 forintba kerül, a póló 250, a kitűző 70 forint Iesz. Ezzel 
kapcsolatban hadd idézzem Vörös Irént, aki válaszolva nyílt levelemre, 
többek között javaslatot tett a címerrel díszített kitűző készíttetésére, 
így indokolva javaslatát;

„Ezekből küldhetnénk hazánk más tájaira, vagy külföldre került 
rokonainknak, ismerőseinknek, akik még ma is szívükben őrzik Szan
kot, mert része volt — és maradt — az életüknek. Ez az apró emlék 
is erősítené bennük a k ö tő d é s t:van a Duna-Tisza közén egy szép 
kis magyar falu, amit soha nem lehet elfelejteni”

•  Csertő István

KÖZÖSSÉGFEJLESZTŐ SZÁNDÉKOK
Új szakaszába érkezett a Jóléti Szolgálat Alapítvány Jászszent

lászló Kistérségi Fejlesztési Programjához csatlakozó szanki közös
ségfejlesztő csoport tevékenysége. A  csoport célja, hogy mindenki 
megnyilatkozhasson a falu ügyeiről, elérhető közelségbe került. 
Eddigi munkájuk eredményeként elkészült ugyanis az a kérdőív, 
amelynek kitöltése és számítógépes feldolgozása, elemzése után 
megfogalmazhatóvá válnak a falu legfontosabb problémái, kisürü
södnek a megoldási pontok, kiválasztódnak azok a szentélyek, akik 
kapcsolataikkal, tudásukkal, szándékaikkal a megoldás erőforrását 
jelentik. Ezután kezdődhet meg az igazi cselekvés, amely a helyi 
erők koncentrálásával, külső erőforrások — szakértelem, finanszí
rozás — bekapcsolásával járulhat hozzá Szank fejlődéséhez.

A több mint 2000 kérdőívet a csoport tagjai a nyár folyamán 
juttatják el a szanki polgárokhoz, amelyet 20-30 perces munkával 
lehet megválaszolni. A kérdőív, megválaszolását ugyanennyi idő
tartamú beszélgetés követi.

A csoport tagjai bíznak abban, hogy minden háznál megértésre 
találnak, segítséget kapnak munkájukhoz, hiszen valamennyiünk 
érdekében dolgoznak, munkájuk eredménye valamennyiünk hasz
nát szolgálja.  —i—

Szanki Kisbíró
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Száz évig él a sör barátja, 
betegség kórság sohse bántja, 
a jó  konyhának pompás fűszere, 
sok étekben használt finom  sör leve!

Rendőrségi hírek

Főzzünk sört!
A mértékkel fogyasztott sör tápláló és egészséges.
1 liter sörben 30 gramm alkohol van, és ugyanannyi fehérje, 

mim 25 g húsban, vagy 60 g kenyérben. Ehhez jön még a sör 
vitamintartalma. A sör a B-vitamin-csoport két fontos tagját tar
talmazza, amelyek serkentőleg hatnak az étvágyra és az idegrend
szerre.

Érdekes élményben részeltethetjük vendégségbe hívott baráta
inkat, ha saját magunk készítette sörrel kínáljuk őket. Íme néhány 
recept a vállalkozó kedvűek számára (a kérdés csak az, hogy mihez 
kell nagyobb bátorság; a sörfőzéshez vagy a házi sör megkóstolá
sához? ). Mindenesetre nem árt, ha kéznél van néhány palack hűtött 
Dreher vagy Amstel.

KOMLÓSÖR
20 dkg malátakávét, 25 dkg cukrot, 2 dkg komlót és 6 liter 

vizet addig főzünk, míg 5 literre elfővi magát. A tűzről levéve 
kihűtjük, majd egy csészényit kiveszünk belőle. Ebben szétnyomko
dunk 2 dkg élesztőt és a többihez öntjük. 6-8 órát állni hagyjuk, 
majd leszűrjük és palackozzuk. Ügyeljünk azonban arra, hogy az 
üvegekben legalább 10 százalék üres teret hagyjunk. 4-5 nap múlva 
fogyasztható.

KATA NÉNE SÖRE
5 I vízben 13 dkg malátát, 12 dkg cukrot és 1 dkg komlót 4 

óra hosszát kell főzni. Ezután le kell hűteni, majd 1 dkg élesztőt 
kell belemorzsolni és jól elkeverni. Ezután palackba töltjük, mégpedig 
úgy, hogy az üvegek csak 3/4 részig teljenek meg. 8 napig kell 
tárolni a lezárt palackokat. Közben naponta meg kell lazítani és 
újra visszatenni a dugót.

MÉHSÖR
(Főzéssel és élesztő hozzáadásával, szénsavas erjedéssel előállított 

édes, erősen alkoholos, habzó sörfajta. )
Előállítása hasonló a malátából készült söréhez. A malátalét 

vízzel hígított méz pótolja.
SUFFOLK SÖR
Ezt a sörfajtát Angliában különösen aratáskor fogyasztották, 

délelőtt 11 órakor vagy a délutáni tea idején. Fűszerezett kelt tésztát 
fogyasztottak mellé.

Hozzávalók: 30 dkg komló, 4, 5 liter víz, 25 dkg méz vagy cukor, 
1 szelet pirítós kenyér, 3 dkg sörélesztő.

A komlót és vizet gyorsan forraljuk fel, és hagyjuk a tűzön még 
további két órát forrni. Szűrjük meg a levet, és ízlés szerint édesítsük. 
Öntsük egy tálba, és tegyük a tetejére az élesztővel megkent pirított 
kenyeret. Ezután takarjuk be a tálat egy kendővel, és hagyjuk állni 
12 óra hosszat. Majd a pirított kenyeret és a habot teljesen eltá
volítjuk, és a sört azonnal felszolgáljuk.

Az 1993/94. évi labdarúgó bajnokság 
megyei III. osztály keleti-csoport

01. Szentkirály SK  22  19  2  01  89: 13  40
02. Bugac SK.  22  15  3  04  55: 35  33
03. Kkh. Spartakusz SK.  22  13  4  05  67: 28  30
04. Jakabszállás SK  22  13  3  06  63: 35  29
05. Jászszentlászló SK.  22  11  5  06  49: 26  27
06. Kkf. Vasutas SK 22 13 2 08 67: 40 26
07. Akasztó II.  22  10  3  09  43: 32  23
08. Szanki OB SK 22  09  3  10  29: 39  21
09. Tázlári SK 22  07  6  09  28: 51  20
10. Kkh. Csillagok SK 22 02 3  17  22: 75  07
11. Knor Bremse SK 22 02 3  17  20:76  07
12. Kiskunmajsa II. SK 22 01 1 20  16:98  03

Értelmetlen lopás történt jú
nius 26-án a Csatorna utcában, 
ahol a Geofizikai Kutatóintézet 
méréseket végző műszereit és 
mintegy 150 méter kábelt vittek 
el ismeretlen tettesek. A z intézet 
kára több mint 100 ezer forint, 
miközben a tolvajok semmi anya
gi haszonhoz nem juthatnak az 
ellopott eszközök értékesítésével, 
mivel azok másra, alkatrészekre 
bontva sem használhatók.

A jászszentlászlói polgármes
teri hivatal után a szanki iskolába 
látogatott a betörő június 4-én 
éjjel. A tolvaj feldúlva a tanári 
szobát és az irodákat, felfeszítve 
a fiókokat, lemezszekrényeket 
több mint 30 ezer forint kész
pénzt, két bélyegzőt, és egy száz
ezer fo rin t é rtékű  
postabankjegyet vitt el. Az iskola 
dolgozói vasárnap délelőtt fedez
ték fel a betörést, és így hétfőn 
reggel azonnal letiltanák a pos
tabankjegyet, hiába. Egy szegedi 
postahivatalban a bankjegy be
váltásra került. A tettest a pos
tah iv a ta lb an  e lhelyezett 
videókamerák sem tudták lelep
lezni. Sajnos a biztosító — annak 
ellenére, hogy a készpénzt meg
felelő módon és mértékben tárol
ták az iskolában — nem fizet, 
mivel készpénzre az iskola nincs 
biztosítva. A betöréssel kapcso
latban tovább folyik a nyomozás.

Június 13-a nem bizonyult 
szerencsésnek a savazott fűtő
olajjal üzletelők számára. Egy 
szanki tanyában négy darab föld
be ásott olajtartályra bukkantak 
a majsai rendőrök, amelyben 150 
ezer liter, feltehetően savazott 
fűtőolajat találtak. A Vám és 
Pénzügyőrség azonnal megindí
totta az eljárást több szanki sze
mély ellen, akik kapcsolatba 
hozhatók az esettel.

Személyi sérülés szerencsére 
nem történt a Halasi út és a 
Béke utca kereszteződésében, 
ahol Bakró Nagy Attila félegyházi 
lakos által szabálytalanul vezetett 
gépkocsi okozott balesetet júni
usban. A  Móricgát felől érkező 
gépkocsivezető figyelmen kívül 
hagyva a megállásjelző táblát 
összeütközött a Majsa felő l sza
bályosan közlekedő Trabanttal. 
A z anyagi kár jelentős, megköze
líti a kétszázezer forintot.

A képviselő-testület 40 ezer 
forint értékben egy rádió adó
vevő készülék megvásárlásával 
támogatja a Szank Közbizton
ságáért Alapítvány munkáját.

A rádiót az önkormányzat 
kérésére a mindenkori mezőőr 
kezeli, aki jelenleg az Alapít
vány által működtetett szanki 
polgárőrség tagja.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a mezőgazdasági célú földhasznosításhoz kapcsolódó támogatás 

elnyerésére
A támogatásra azok pályázhatnak, akik Szank területén külterületi 
szántó, kert, gyümölcsös, szőlő és gyep művelési ágú területen 
mezőgazdasági termelést folytatnak. A támogatásra az a földhasználó 
jogosult, akinek tényleges használatában van a termőföld függetlenül 
attól, hogy bérlő vagy tulajdonos.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.
A támogatás mértéke;
— szántó, kert, gyümölcsös után 1850, -Ft/ha
— gyep (rét, legelő) után 700. -Ft/ha
A támogatás legalább 5000 m2 terület után vehető igénybe.
A támogatás elnyerésének feltétele,

hogy a pályázó a használatban levő földterületen mezőgazdasági 
teremelést folytasson, vagy gondoskodjon a termőföld termőképes 
állapotban tartásáról.
A támogatás a Polgármesteri Hivatalban és a falugazdánál besze
rezhető Adatlap 3 példányban történő benyújtásával igényelhető. 
Az igazolásra történő benyújtáskor be kell mutatni a használt te
rületek tulajdoni lapját, vagy bérleti szerződését.

A támogatás kifizetése 
a benyújtást követően kb. 2 hónap múlva a Polgármesteri Hivatalban 
történik.

A támogatási Igények 1994. július 15-ig nyújthatók be.
A határidő után benyújtott igényekre támogatás nem fizethető ki .

Tájékoztatjuk a gazdákat, hogy Kiss Gyula falugazdász július 
18-22. és augusztus 1-5. között szabadságán tartózkodik.
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Erdélyi utazás képekben
Fáradtan indultunk neki a református gyülekezet erdélyi kirándulásának 

június 16-án csütörtök hajnalban, hiszen a hajnali 4 órás indulás miatt 
többen le sem feküdtek aznap éjszaka. Ennek ellenére jó hangulatban 
szálltunk fel a buszra mind a 45-en: szankiak, majsaiak, móricgátiak és 
tázláriak, gyermekek, fiatalok, középkorúak és idősek egyenlő arányban 
megosztva.

Több oka is volt az erdélyi látogatásnak. Az utazás szépsége, közösség
formáló jóhatása, egyeseknek régi emlékek felelevenítése, rokonlátogatás 
vagy bevásárlás.

Engem azonban más dolog befolyásolt.
Megdöbbenve tapasztaltam, hogy a mai magyar átlagpolgár beletörődött 

a trianoni katasztrófába, és a köztudatban Arad ugyanúgy "Románia", mint 
Bukarest, a Szalontáról áttelepültek ugyanolyan "románok”, mint Georghe 
Funar, a székelyekhez meg úgyanúgy semmi közünk, mint ahogyan az 
albánokkal sem a mi dolgunk törődni.

Ügyes mentségeink vannak arra, hogy mennyi emberhez nincs közünk. 
Nagyon szerettem volna tudatosítani csoportunkban: "ott rekedt" Erdélyben 
2, 5 millió magyar ember, akik nem rosszabbak nálunk, csak szerencsétle
nebbek, és ezért felelősek vagyunk értük, kötelességünk segíteni rajtuk, 
amennyire csak tőlünk telik.

Élményeink képekben, diavetítésszerűen.
•  A határon sajnos kifogtuk a váltást, másfél óra hosszat nézegettük, 
ahogy a végzett román vámosok szatyorszámra hordják a napi járan
dóságukat Mostoha Elek rutinjának köszönhetően simán átjutottunk.
•  Az első állomásunk Arad volt Sajnos nem tudtunk megállni, így 
tovább furdal az általános vád; hány magyar ember megfordul Aradon 
anélkül, hogy a vértanúk emlékművét meglátogatná.
•  Nagyszalontán szívet melengető volt hallgatni, ahogyan egészen ma
gától értetődően mesélték: a 3000 fős templom vasárnaponként nagy
jából megtelik. Szép volt az Arany János emlékkiállítás is.
•  Nagyváradon áthaladva a Királyhágó legszebb pontján megálltunk 
egy kis pihenőre, majd Kalotaszeg egyik legszebb templomát, a bán
fihunyadit nézhettük meg. Jól esett hallani az özvegy letkészné beszá
molóját
•  Kolozsvárra egy kis késéssel érkeztünk, éppen elkezdődött az esti 
Istentisztelet. Az újalsóvárosi gyülekezet látott minket vendégül, Fe
renczy Miklós esperes úr segítő szervezésével. Jó volt látni és érezni, 
hogy az ottaniak könnyekig hatódtak a "magyarok" megérkezésétől.
•  Másnap délelőtt rövid városnéző sétát tettünk Kolozsvár belvárosá
ban. Még gyorsan megnéztük a híres Mátyás-szobrot, a belvárost, de 
sajnos a Házsongárdi temetőnél az eső a buszba vezényelt minket.
•  Kolozsvár után tisztes távolságból megnéztük a Tordai-hasadékot 
majd Marosvásárhelyen tartottunk kétórás „szabad-sétát”.
•  Segesváron keresztülhaladva este 8  órára érkeztünk meg Nagyga
lambfalvára, ahol népes fogadóbizottság várt minket i tt is házakhoz 
voltunk szétosztva, ott volt a szállás és az étkezés.
•  Szombaton a Székelyföldet jártuk be. Korondon szinte mindenki 
bevásárolt a jellegzetes cserepekből, fonott vagy faragott emléktárgyak
ból Parajdon csodával határos módon sikerült elég gyorsan bejutnunk 
a sóbányába, és megcsodálhattok a hatalmas termeket.

 Körbekerülve a Hargitát átutaztunk a Bucsin szépséges fenyőerdőin, 
megnéztük a Gyilkos-tavat majd  gyönyörű sétát tettünk a Békás-szo
rosban, a bátrabbak ihattak borvizet egy fonásból. Visszafelé még 
betértünk a híres Csíksomlyói kolostorba.
•  Estére érkeztünk meg újra Galambfalvára, éppen egyszerre a falu 
csordáival.
•  Másnap végre sokáig adhattunk, mert érdekes módon ott csak 11 
órakor kezdődött az Istentisztelet. A helyi háziasszonyok nagy nehezen 
lemondtak arról hogy a vasárnapi nagyebéd után induljunk csak, így 
egy gyors közös ebédet elfogyasztva indulhattunk hazafelé.
•  Útközben leküzdöttünk egy légrugó-szétesést, megnéztük a fehéregyh

ázi Petőfi -emlékhelyet  és gyönyörködhettünk Vajdahunyad várának 
szépségében.
•  Minden reggel tartottunk rövid fohászkodást a vasárnapi Istentisz
teleten pedig Márton István kalocsai nyugalmazott lelkész hirdette az 
igét.
•  Hétfő hajnalban, rettenetesen kifáradva, de — Istennek hála — 
csodálatos élményekkel tetve érkeztünk haza.
Reménykedem abban, hogy ez az út csak a kezdet volt, ezentúl már 

jobban tudjuk tartani a gyülekezeti és családi kapcsolatot a kintiekkel, és 
még sok ilyen szép utunk Iesz.

■ Kósa István

A kerékpárút kivitelezője a Kék Delfin BT
Június 1-én a képviselők döntöttek a kerékpárút kivitelezésére 

kiírt pályázatban. Mint eddig minden döntés, ez is vitában formálódott 
ki.

Abban már korábban egyetértettek a képviselők, hogy a kerék
párút szükséges a falunak, és abban is, hogy a kerékpárút a Béke 
utca páratlan oldalára kerül. Június 1-én abban kellett dönteniük, 
hogy a kerékpárút építését egybekapcsolják-e a járdafelújítással, és 
abban, hogy melyik kivitelező ajánlatát fogadják el.

Az előterjesztés két változata közül Bazsa Mihály képviselő úr 
a járda nélküli kivitelezés mellett foglalt állást. Véleménye szerint a 
felújított, jó járda esetén a kerékpárosok elfoglalják majd azt is, és 
veszélyeztetik a gyalogosokat. Olcsóbb is lenne a kerékpárút a járda 
felújítása nélkül, és nem kellene eladni a DÉGÁZ részvényeket, 
hogy a közel 1 millió forint költségkiegészítést biztosítsák. A javaslattal 
azonban egyetlen képviselő sem értett egyet, annak ellenére, hogy 
a majsai kerékpárút használatának tapasztalatai is Bazsa képviselő 
úr véleményét látszanak igazolni. (Az Új Kun-Majsa június 17-i 
száma újabb, a strandra vezető kerékpárúton bekövetkezett balesetekről 
számolt be. )

Míg egyesek azzal érveltek, hogy szükséges és olcsóbb a járda
felújítással együtt megépíteni a kerékpárutat, addig mások azt bizo
nyították, hogy a kerékpár ú tnak nem lesz forgalma, „csak pangnak 
rajta" a kerékpárosok, ezért nem zavarhatják a gyalogosokat.

A képviselők végül a járdafelújítással egybekapcsolt kerékpárút 
megépítése mellett szavaztak, és a kivitelezési munkák elvégzésével 
több pályázó közül a Kék Delfin ópusztaszeri betéti társaságot bízták 
meg.

Lapunknak nyilatkozott a polgármester úr is.
— Korábban egy ilyen beruházás nem adott ennyi különmunkát. Sok 
jószándékú javaslatot és aggodalmaskodó, egyéni és úgymond „köz” érdeket 
féltő indulatot kell kezelnem. Pedig a gyermekközlekedés érdekében, a 
biztonsági kerékpárút építéséhez kapott támogatást a falu.
Sajnos a képviselők elutasították a tervnek azt a változatát, amely szerint 
a kerékpárút a Béke utca páros oldalán épült volna, egy új, szép, fiatal, 
egységes képet mutató fasorral gazdagítva a falut. Éppen a kiöregedő fák 
védelmében a drágább megoldást választották.
3 millió 672 ezer forint pályázati összeggel együtt így 6, 8 millió forintba 
kerül a beruházás, amelyet még további 20 % ÁFA terhel. A z értéke tehát 
közel 8 millió forint Iesz.

*
A kerékpárút építésének első üteme július 20-án fejeződik be. 

A beruházást október 30-án adják át teljes egészében a forgalomnak.
•  Csertő István

Egyházi hírek
Főzőtanfolyam kezdődik jú

lius 11-én a szanki Katolikus 
Ifjúsági Házban  A tanfolyam 
szervezőt az ország különböző 
városaiból érkező résztvevők 
mellett a helyi gyerekeket is vár
ják. A részvétel feltétele anyagi, 
illetve természetbeni hozzájáru
lás. Az egyhetes, június 18-án 
befejeződő tanfolyam program
ja a főzés mellett a tánc- és 
illemtan, társasági élet, társal
gás. A tanfolyam sikeréhez az 
elmúlt évben is nagy mértékben 
járult hozzá a helybeliek segít
sége, az adományok, vásárlási 
kedvezmények b iztosítása , 
amelyre a szervezők idén is szá
mítanak.

A Katolikus Ifjúsáp Ház épí
tése utolsó szakaszába érkezett. 
A külső és belső munkák befejezéséhez

társadalmi munka és 
anyagi hozzájárulás szükséges, 
hogy mindez augusztus 21-ig 
megvalósulhasson. Ekkor látogat 
falunkba Dankó László kalocsai 
püspök, akivel szeretné az egy
házközség a házat megáldatni. 
A katolikus egyházközség vezetői 
kérik a ház felépülését szívükön 
viselőket, hogy segítsenek a be
fejezésben, és felajánlásaikat a 
plébánián jelezzék.

Intenzíven folyik a felkészülés 
a szeptem beri elsőáldozásra, 
m elynek feltétele a vasárnapi is
tentiszteleten való rendszeres rész
vétel. A  bérmálási előkészületek 
is elkezdődtek. A  tavasszal sorra 
kerülő bérmálásra most júliusban 
kell jelentkezni, vasárnaponként 
a 9 órás mise után.

•  Martonné Sági Mária



4 Kisbíró

Rejtvény
jó  kedélyű szanki lokálpatriótáknak

Ezúttal a falu 120 évét július 23-án 
ünneplő rendezvénynek egyik látványos és 
jellegadó eseménye a megfejtés, melyet rejt
vényünk függőleges fősorában olvashatnak a 
sikeres rejtvényfejtők.

A megfejtéseket július 20-ig kell a szan
ki iskolába eljuttatni. A helyes megfejtők 
között a Kisbíró negyedéves előfizetését sor
soljuk ki.

Felhívjuk megfejtőink figyelmét, hogy meg
takaríthatják a postaköltséget, ha megfejté
seiket a Kisbíró Szerkesztőségének címezve 
közvetlenül a szanki iskola főbejáratánál el
helyezett postaládába dobják.

Vízszintes
01. Az egyházmegye kormányzója.
02. Akkor veri a feleségét, mikor süt a nap 
és jól esik.
03. Érett, szemes termény levágása (verseny 
is van belőle).
04. Rügynél nagyobb szanki tehénnév.
05. Fekete leves, amely a kókadtakat élénkíti. 
06. Néha nagyon kilóg.
07. A pénztárca vérbőségét csökkentő kény
szerű kiadás.
08. Az ÁMK igazgató hangszere.
09. Pállal szépen megfér (de csak a naptár
ban).
10. Hegyen-völgyön táncot jár, hazaviszik 
szegen áll. (Nagygalambfalvi találós kérdés. )
11. Országos gyermekolimpia, melyen a szan
ki csapat júniusban ezüstérmes lett
12. Falu Bács-Kiskun megyében. 120 éves 
évfordulóján majorettek nyitják meg a mű
sort július 23-án.
13. Szankon sem érdemes a keblünkön me
lengetni.

•  csertő
MEGFEJTÉS

Előző rejtvényünk megfejtése a szocialista párt 
és a többi parlamenti párt közös vonása, amely 
nem lett a koalíció alapja: Itt is vannak hülyék! 
A vízszintes sorok megfejtései:
1. dísz 2 pite 3. Catel 4. vihar 5. eső 6. véka 7. 
ballagás 8. tanító 9. Csengei 10. Szank 11. oké 
12 éh 13. tükör 14. flipper 15. gyermek 16. Erdély 
17. kór
A Szanki Kisbíró negyedéves előfizetését nyerte: 
Vörös Irén Arany J u. 26.

AZ ÁMK HÍREI

Rém- és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szülte. 
Bármely hasonlóság a valósággal 
csak a véletlen műve lehet)

Gondatlanságból elkövetett 
emberölés alapos gyanúja 
miau szanki biokertészeket 
vett őrizetbe a rendőrség, 
miután több magányos férfi 
is áldozatul esett a rovarok 
részére kihelyezett szexcsap
dáknak.

Már IV. alkalommal kerül megrendezésre Szankon a 
Nemzetközi Középiskolás Képzőművészeti Alkotótábor, amely
nek művészen vezetője idén is Decsi Ilona grafikusművész 
A tábor 10 erdélyi és 10 budapesti művészeti középiskolás 
lakója július 13-tól 26-ig lesz vendége a falunak. Alkotásaik 
egy része a Közösségi Ház tulajdonába kerül, a Gy. Szabó 
gyűjtemény és az előző évek alkotásai mellé.

A  tábor költségeit a Lakitelek Alapítvány, a Művészeti és 
Szabadművelődési Alapítvány, valamint az Illyés Alapítvány 
biztosítja.

• • •
Júniusban testvérfalunk, Nagygalambfalva más lakóival 

együtt Irma néni, a szövés mestere is megérkezett Szankra. 
Most sem jött üres kézzel. Ezúttal korábbi munkáiból állított 
össze egy gyönyörű, 18 darabból álló kollekciót, melyet 
Szanknak ajándékozott. A nagylelkű adomány a Közösségi 
Ház tulajdonába került, itt tekinthetik meg az érdeklődők.

• ••
Az Általános Művelődési Központ tájékoztatja az érin

tett szanki polgárokat, hogy az óvoda július 18-tól 31-ig, 
a művelődési ház és a mozi július 28-tól augusztus 26-ig 
zárva Iesz. Az iskolai ügyek intézésére hetente csütörtökön 
9 órától 12 óráig van lehetőség, amikor az iskola igazgatója 
vagy helyettese is az intézményben tartózkodik.

Jelentős társadalmi munka
vállalással járult hozzá a ka
to liku s egyház a szanki 
kerékpárút építéséhez. Kide
rült ugyanis: nem a bizton
ságos kö zleked és á llt a 
képviselők januári döntésé
nek hátterében, hanem a 
KDNP és a katolikus egyház 
azon törekvése, hogy méltó 
emléket állítson Klinger Vil
mos esperes úr több mint egy 
évtizedes szanki munkásságá
nak

Botrányba fulladt június
ban a helyi pártok barátsá
gos labdarúgó-bajnoksága. 
A kisgazdák ugyanis már az 
első mérkőzésen visszaigé
nyelték a sportpálya másik 
felét, mondván: az az I. fél
időben az övék volt

•  csenő

Orvosi ügyelet
JÚLIUS 2-3. 
Dr. Rácz György 
J á sz sz e n tlá sz ló  
K a to n a  J .  u .  2 /a .  
Tel.: 381-575 
Jú liu s  9 -1 0 .
Dr. Folberth  György 
Szank Béke u. 30. 
Tel.: 381-547 
JÚLIUS 16-17.
Dr. Rácz György 
JÚLIUS 23-24.
Dr. Elek József 
Szank
Rákóczi u. 5.
Tel.: 381-621 
JÚLIUS 30-31.
Dr. H. Tóth 
Sándor
Jászszentlászló 
Alkotmány u. 9/a. 
Tel.: 381-451

MOZIMŰSOR
•  Július 2.
Az ítélet éjszakája 
Amerikai film
•  Július 9.
A pusztító 
Amerikai akciófilm.
•  Július 16.
Tökéletes célpont 
Amerikai akciófilm
•  Július 23. 
Beethoven 2. 
Amerikai családi víg
játék

Az előadások 18 
órakor kezdődnek.

SAKKROVAT
Világos indul 
és kél lépésben 
mattot ad. 
VILÁGOS: 
Kh5, Ve7, Fa5, 
Ha3, Hd1, e5, 
SÖTÉT: Ke2

Az előző felad
vány kulcslépé
se.: Vh6!

Apróhirdetés
Építési telek eladó az Arany János utca 50. 
szám alatt. Érdeklődni lehet Masa Endrénénél 
Tel.: 381-324

•
Húsgalambok megrendelhetők vágógalamb
nak vagy tenyésztésbe vételre. Igény esetén 
már kialakult tenyészpárok is eladók. Ár meg
egyezés szerint. Cím: Vörös Irén, 6131 Szank 
Arany János utca 26.

8 - Ft/db reklámáron eladók 5 literes befőt
tesüvegek. Érdeklődni az Általános Művelő
dési Központ konyháján Szank Béke u. 73. 
szám alatt lehet.

Szanki Kisbíró
Kőzművelődési, információs kiadvány 

Kiadja a szanki Általános Művelődési Központ 
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 

A kiadást a 
Művelődési éi Közoktatási Minisztérium 

támogatja.
Felelős szerkesztő Csertő István 

A Jelenlegi szám  ö sszeá llítá sában  közrem űköd tek : 
Falk Miklósné, Martonné Sági Mária 
A sze rk esz tő sé g  é s  k iad ó h iv a ta l  c ím e : 

6131 Szank, Béke u. 73. Tel.: (77) 38 1-217 
Az Újság előfizethető a kiadóhivatalban, 

megvásárolható az önkéntes terjesztőknél a 
Kiskunmajsai ÁFÉSZ szanki üzleteiben. 

Megjelenik havonta, a hónap első hetében. 
Egy példány ára 15. -F t 

Az előfizetési díj egy évre 150. -Ft.
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